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SZIKLÁS-HEGYSÉG,
YELLOWSTONE ÉS KANADA

Yellowstone gejzírjei, a Sziklás-hegység csúcsai, Kanada
ikonikus tavai és nemzeti parkjai.

Utazás: Repülővel

Szállás: 3 és 4 csillagos
szállodák, 1 éj repülőn

Ellátás: Reggeli

FOGLALHATÓ IDŐPONTOK

Utazás időpontja Alapár Utazás

Szeptember 24 - Október 05. 2 490 000 Ft

PROGRAM

1. NAP UTAZÁS AZ EGYESÜLT ÁLLAMOKBA

Reggeli  indulás.  Európai  átszállással  repülés  a  „Mormonok  fővárosába”  Salt  Lake  Citybe.  Leszállást
követően egy rövid városnézésre megyünk, amely során a legfőbb látnivalókat tekintjük meg: Temple tér,
State Capitol fenséges épülete, Salt Lake templom, Mormon katedrális. Este szállás Salt Lake City-ben.

2. NAP GRAND TETON ÉS A SZIKLÁS HEGYSÉG

Reggeli után észak felé indulunk Wyoming államba. Utunk során érintjük a Grand Teton Nemzeti Parkot,
amelyet  a  geológusok  a  Sziklás-hegység  egyik  legfiatalabb  tagjaként  tartanak  számon.  A  törésvonal
mentén kiemelkedő, éles vonalú hegycsúcsok lenyűgöző látványt nyújtanak, a környező tavak és folyók
pedig festői tájképet alkotnak. Tovább haladva a Sziklás-hegység gyönyörű völgyébe haladunk észak felé,
így  érjük  el  a  Yellowstone  Nemzeti  Park  területét.  Ez  a  terület  a  világ  első  nemzeti  parkja  és  a  Föld
legnagyobb érintetlen öko rendszereinek egyike, mely egy hatalmas szupervulkán kráterében jött létre.
Este érkezünk West Yellowstone-ba. A városka igazi vadnyugati hangulatot áraszt. Szállás (3 éj).

3. NAP YELLOWSTONE NEMZETI PARK – GEJZÍREK ÉS HŐFORRÁSOK VILÁGA

Egész napunkat a Yellowstone Nemzeti Park felfedezésének szenteljük. A park közel 9.000 m2 területén,
számtalan  geotermikus  jelenség  található:  gejzírek,  hőforrások  és  iszapmedencék.  A  nap  során
megtekintjük a világ legismertebb gejzírjét, az Old Faithful-t, mely az 1870‐es felfedezése óta már több mint
140.000 alkalommal tört ki. Itt található a Faithful Inn fogadó, mely a világ egyik legnagyobb rönképülete,
építészek,  hírességek,  és  kalandorok  szíve  csücske.  Sétálunk  a  színpompás  hőforrásokkal  tarkított
területeken, majd megállunk a Yellowstone-tó partján is, ahol lenyűgöző panoráma tárul elénk.

4. NAP STEAMBOAT-GEJZÍR ÉS TOWER FALLS YELLOWSTONE-BAN

Mai napunkon folytatjuk Yellowstone felfedezését. A nap során további geotermikus területeket érintünk,
megtekintjük  Steamboat-gejzírt,  mely  a  világ  legnagyobb  aktív  gejzírje.  Ezután  a  Yellowstone  egyik
legszebb vízesését, a Tower Fallst keressük fel, mely sziklák szűkületéből bukkan elő és negyven méteres
zuhanás után egy sűrű fenyőerdőbe érkezik.  Láthatunk vulkanikus mezőket,  tufás vidékeket,  és  hévíz
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forrásokat is, mint például a Mammoth Hot Springs. Ennek a területnek is nagyon gazdag a vadállománya, jó
eséllyel figyelhetünk meg például bölényeket és jávorszarvasokat.

5. NAP MONTANA VÁLTOZATOS TÁJAIN WEST GLACIERIG

Reggeli  után  elindulunk  észak  felé,  Montana  állam  változatos  vidékein  keresztül.  Utunk  során  erdős
hegyvidékek és folyóvölgyek váltják egymást, amelyek jól érzékeltetik az amerikai vadon sokszínűségét.
Kényelmes  tempóban  haladunk,  útközben  a  látványosságoknál  pihenőkkel  és  megállókkal.  A  délutáni
órákban  érkezünk  meg  a  Glacier  Nemzeti  Park  kapujában  fekvő  West  Glacier  városába.  Szállás  West
Glacierben (2 éj).

6. NAP GLACIER NEMZETI PARK – A GLECCSEREK VIDÉKE

Egész  napunkat  a  Glacier  Nemzeti  Park  páratlan  természeti  világának  szenteljük,  amely  az  érintetlen
hegyvidéki  tájak  egyik  legszebb  példája  Észak-Amerikában.  Autóbuszunkkal  végighaladunk  a  híres
panoráma úton, amely a park leglátványosabb részeit köti össze. Megállunk a festői Lake McDonald partján,
majd a magashegyi Logan Pass térségében, ahonnan páratlan kilátás nyílik a környező csúcsokra. A nap
során több kilátópontnál  tartunk pihenőt,  időt  szánunk a  környezet  megfigyelésére és fényképezésre.
Szállás, mint előző este.

7. NAP BLACKFEET INDIÁN FÖLDEKTŐL BANFF VIDÉKÉIG

Reggeli  után a Blackfeet indián törzs területére érkezünk, ahol  betekintést nyerünk az észak-amerikai
őslakosok kultúrájába múltjába és jelenébe. Browning városában megismerkedünk a Feketeláb indiánok
történetével,  hagyományaival  és  szellemi  örökségével,  majd  meglátogatjuk  a  Plains  Indian  Museum
kiállítását. A látogatás során jobban megérthetjük, milyen szerepet töltöttek be ezek a területek az indián
népek  életében.  Ezt  követően  gyalogosan  átlépjük  az  USA–Kanada  határt,  majd  kanadai  buszunkkal
folytatjuk  utunkat  észak  felé,  a  Kanadai  Sziklás-hegység  szívébe,  a  Banff  Nemzeti  Park  lenyűgöző
hegyvidéki régiójába. A Kanadai Sziklás-hegység az érintetlen természet hazája kristálytiszta vizű tavakkal,
vadregényes szurdokokkal, zúgó vízesésekkel, óriási gleccsermezőkkel, sötétzöld fenyvesekkel és hófödte
csúcsokkal. Szállás Banff környékén (3 éj).

8. NAP BANFF NEMZETI PARK TERMÉSZETI CSODÁI

Egész  napunkat  Banff  és  környéke  felfedezésére  szánjuk,  ahol  a  hegyek,  tavak  és  erdők  harmonikus
egységet alkotnak. Felvonóval jutunk fel a Sulphur Mountain csúcsára, ahonnan lenyűgöző panoráma nyílik
a Kanadai Sziklás-hegység vonulataira és a környező völgyekre. Megállunk a Bow Falls vízesésnél, majd a
Lake Minnewanka hajókirándulás során más perspektívából is megcsodálhatjuk a tájat. Délután szabadidő
vár  ránk  Banff  hangulatos  belvárosában,  ahol  alpesi  kisvárosi  atmoszféra  fogad.  Ez  a  hely  a  Kanadai
Sziklás-hegység legjelentősebb üdülőhelye. Szállás, mint előző nap.

9. NAP KANADA IKONIKUS TAVAI A SZIKLÁS-HEGYSÉGBEN

Reggel a híres Lake Louise-hoz látogatunk, ahol a gleccserek által táplált, smaragdzöld vizű tó és környező
hegycsúcsok együttese alkot mesebeli látványt. Shuttle busszal jutunk el a Moraine Lake térségébe, amely
Kanada  egyik  legikonikusabb  természeti  látnivalója  és  egyik  legtöbbet  fotózott  természeti  helyszíne.
Délután  folyamán  a  Yoho  Nemzeti  Park  területén  fekvő  Emerald  Lake-et  keressük  fel,  ahol  nyugodt
környezetben élvezhetjük a tópart csendjét és a hegyvidéki táj letisztult szépségét. Szállás, mint előző nap.

10. NAP GLECCSEREK ÉS JÉGMEZŐK NYOMÁBAN

Mai napunkon végighaladunk a világhírű Icefields Parkway panorámaúton, amelyet a világ egyik legszebb
hegyi útjaként tartanak számon. Útközben megállunk a Bow Lake és a Peyto Lake kilátópontjainál, ahol jól
látható a gleccserek formáló ereje a tájon. Ezután felkeressük a Columbia Icefield látogatóközpontját, ahol
közelebbről  is  megismerkedhetünk  a  jégmezők  világával  és  azok  jelentőségével.  Programunk  végén
élményekkel telve térünk vissza szállásunkra.

11. NAP CALGARY BUSZOS VÁROSNÉZÉS ÉS HAZAINDULÁS
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Reggeli után elindulunk Calgary városa felé. Érkezést követően rövid buszos városnézést teszünk Alberta
tartomány legnagyobb városában, amely modern nagyvárosi hangulatát vadnyugati gyökereivel ötvözi. A
program után transzfer Calgary nemzetközi repülőterére és hazaindulás.

12. NAP HAZAUTAZÁS BUDAPESTRE

Európai átszállás után délután érkezünk Budapestre.

Az USA-ba történő belépéshez, az ESTA előzetes kiváltása szükséges. Aki 5 éven belül Kubában volt, annak
lehetséges, hogy vízum kiváltása szükséges (A pontos feltételekről jelentkezéskor érdeklődjön irodánkban.)

Kérdés esetén keresse irodánkat bizalommal (utazásszervező: Proko Travel Kft., engedélyszám: R0857/1993).

MI MINDENT TARTALMAZ AZ ALAPÁR?

   A teljes alapprogramot

   10 éjszaka szállást 3 és 4 csillagos szállodák kétágyas szobáiban, 1 éj repülőn

   Reggelis ellátást

   Repülőjegyet és illetéket (23 kg-os feladott bőrönddel és kézipoggyásszal)

   A helyszínen légkondicionált turistabusszal történő közlekedést

   Magyar nyelvű tapasztalt idegenvezetőt a programok során

   Igény esetén Ferihegy közeli parkolást

   Útlemondási biztosítást (egészségügyi probléma esetén)

BELÉPŐK ÉS HASZNOS INFORMÁCIÓK

Belépő nincs.

Hasznos tudnivalók

Beutazási feltételek: Az útlevélnek az utazás utolsó napjáig érvényesnek kell lennie. A USA-ba való
beutazáshoz ESTA engedély szükséges (megrendelés előtt feltétlen tájékozódjon az engedély megszerzésének
feltételeiről). A magyar állampolgárok 2025. szeptember 30-tól immár két évig érvényes ESTA-t igényelhetnek,
amely többszöri belépésre is felhasználható lesz. Az aktuális és hivatalos beutazási szabályokról itt
tájékozódhat: https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/amerikai-egyesult-allamok
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/kanada

Nem Magyarországon született állampolgár nem kaphat ESTA-t, rendes vízumot
kell egyénileg igényelnie.

Időeltolódás: Az időeltolódás Magyarországhoz képest -7 óra.

Öltözködés: Gyalogláshoz, városnézéshez könnyű, kényelmes cipőt javaslunk. A látványosságok
megtekintésénél illő öltözet javasolt.

Időjárás: Az ország nagy része a mérsékelt övezetben fekszik.

Program: A nemzeti parkokban pár km-es séták várhatóak, nem nehéz terepek, de azért emelkedővel.

Víz: A csapvíz fogyasztásra alkalmas.

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/amerikai-egyesult-allamok
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/kanada


Nyomtatva: 2026.06.10. 01:18

Dugalj: Az Egyesült Államokban 110V60Hz-es a feszültség. A 220V50Hz-es, kétágú villásdugóval felszerelt
magyar, ill. európai készülékekhez adapter és/vagy feszültség-átalakító szükséges.

Pénzváltás: A hivatalos fizetőeszköz az amerikai dollár (USD), és a kanadai dollár (CAD). 1 USD = kb. 370 Ft, 1
CAD = kb. 261 Ft.


